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Ata da 31ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 24 

de junho de 2019, na forma abaixo: 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sumidouro, Estado do 

Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 31ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2019. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, 

registrou a ausência do Vereador Wendel Leal do Canto. Em seguida, havendo um número legal, o Presidente, 

declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Discutidas, votadas e aprovadas as atas das Sessões 

anteriores (29ª e 30ª Sessões Ordinárias). EXPEDIENTE DO EXECUTIVO O senhor Presidente informou aos 

Senhores Vereadores que o Senhor Prefeito Municipal encaminhou a esta casa no dia 24 deste mês, hoje, 

expedientes importantes que é relevante levar ao conhecimento da edilidade de Sumidouro. Foram 

encaminhados os seguintes expedientes: Ofício nº 128/GAB/2019, no qual o Prefeito pede a retirada do Projeto 

de Lei nº 011/2019, que altera as Leis Municipais que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

017/2019, que altera as Leis municipais que especifica e dá outras providências, no qual o Prefeito Municipal 

solicita urgência e designação de extraordinária para apreciar o projeto. Assim, como estes expedientes não 

foram incluídos na ordem do dia, o Presidente solicitou autorização ao soberano plenário para a inclusão para 

leitura nesta sessão. Não havendo nenhuma manifestação contrária passou a incluir na Ordem do Dia os 

expedientes citados. Ofício nº 128/GAB/2019, após a leitura o senhor Presidente informou aos senhores 

vereadores que desta forma, e nos termos do regimento interno, o Projeto de Lei nº 011/2019, que se 

encontrava com vista as comissões, ficou retirado e  

determinou a senhora Secretaria que comunicasse aos Advogados de Bancada a retirada do Projeto e o 

recolhimento do Projeto no estado em que se encontrava. Projeto de Lei nº 017/2019, após a leitura da 

mensagem o Presidente informou que o Projeto tem pedido de urgência e extraordinária que será analisado no 

expediente seguinte. Desta forma em primeiro lugar foi apreciado o pedido sobre o Projeto nº 017/2019 que: 

“altera as Leis Municipais que especifica e dá outras providencias. Assim, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o pedido de urgência e com a aprovação do pedido de urgência os prazos são reduzidos pela 

metade e, desta forma, solicitou a secretaria que encaminhasse o projeto com comitantemente as duas 

comissões, informando aos senhores advogados de bancada que os pareceres deverão ser emitidos para o dia 

28 de junho, uma vez que para o dia 24 de junho fica designada a extraordinária solicitada pelo Prefeito. Desta 

forma os vereadores presentes ficaram cientes e convocados para a sessão extraordinária que ficou designada 

para a próxima quarta-feira as 10h. O senhor Presidente determinou a senhora secretaria que convocasse o 

vereador ausente, com antecedência mínima estabelecida no regimento.EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Nada 

Incluído na Ordem do Dia. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a Sessão o 

Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da palavra, o  
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Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, 

(Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude 

de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – Jose Amarildo Pimentel 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


